
ALENCON (61000)
HOTEL DES VENTES

33 rue Demées

Le Vendredi 06 Avril 2017 à 14h00
Après succession, tutelle et à divers,

Belle vente philatélique, plus de 300 lots, de nombreux albums du monde entier et de 

timbres en vrac. Dispersion d’une collection particulière comportant, en timbres classiques 

et lettres, la possibilité de trouver des oblitérations, des variétés de couleurs et de faire de 

belles trouvailles.

1 Fragment de feuilles entre N°1482/1615. 
Neufs, sans charnières. TB

70/80

2 Fragment de feuilles entre N°1623/1802. 
Neufs, sans charnières. TB

70/80

3 Fragment de feuilles entre N°1803/1915. 
Neufs, sans charnières. TB

80/90

4 Fragment de feuilles entre N°1961/2080. 
Neufs, sans charnières. TB

80/100

5 Fragment de feuilles entre N°2081/2284. 
Neufs, sans charnières. TB

80/100

6 Fragment de feuilles entre N°2286/2352. 
Neufs, sans charnières. TB

30/40

7 Fragment de feuilles entre N°2353/2525. 
Neufs, sans charnières. TB

70/80

8 Fragment de feuilles entre N°2527/2657. 
Neufs, sans charnières. TB

90/100

9 Vrac France neufs sans charnières. TB 20/30
10 France Fragment de feuilles entre N°

1046/1430. Neufs, sans charnières. TB
20/30

11 Fragment de feuilles PréOBL – Service –
PA. Neufs, sans charnières. TB

60/70

12 Feuille fragments de timbres de France 
Neufs

250/280

13 Timbres Monde OBL. Beaucoup de 
timbres numérotés

20/30

14 Timbres Monde OBL Algérie –
Vietnam – Amérique du Sud. Nombreux 
timbres

30/40

15 SPN entre 1986 et 1997.Timbres neufs, 
sans charnières. TB

110/120
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16 Timbres Monde + divers. OBL 15/20
17 Suède 1997 à 2006. Complet. Timbres 

neufs, sans charnières. Album Lindner. 
TB

70/80

18 TAAF entre 1971 et 1994. Timbres neufs, 
sans charnières. Album Lindner. TB

110/120

19 France neufs, sans charnières entre 1430 
et 1772. TB

50/60

20 France neufs, sans charnières entre 1632 
et 1918. TB

60/70

21 France neufs, sans charnières entre 2919 
et 3082. TB

50/60

22 France neufs, sans charnières entre 1998 
et 2002. TB

50/60

23 France. Vrac de feuilles + carnets + 
divers. Sans charnières. TB

70/80

24 Monaco. Neufs, sans charnières. TB 30
25 Andorre. Neufs, avec charnières. TB 30
26 Algérie – Maroc – Tunisie. OBL. B 40
27 Beaucoup de pays représentés. Neufs, 

avec charnières et OBL. Beaucoup de 
timbres

80

28 Beaucoup de pays représentés. Neufs, 
avec charnières et OBL. Beaucoup de 
timbres

70

29 Israël. Timbres neufs, sans charnières (la 
plupart avec Tab. TB 1948-1977. 
Beaucoup de timbres. Très propre

300

30 Vatican + Italie neufs avec charnières + 
50 OBL. Nombreux timbres

50/60

31 Colonies françaises + Monaco. OBL 
neufs avec charnières

30/40

32 SPM 1985 à 2001 neufs, sans charnières 
dans Album Lindner. TB

120

33 Territoire Antarctique – Australien –
URSS et autres TTB neufs sans charnières 
dans Album Lindner. Nombreux timbres

150

34 OBL étoile - Bistre brun - TTB 90/120
35 Lot de 3 – 2 Ex. (papier mince et papier 

épais) - 1 Exemplaire faux
40/50

36 1 N°3 N/B OBL grille (variété fil devant 
visage)

40/50
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37 N°3 (5 Ex. choisis, belles marges) 2 Ex. 
N/J + 3 Ex. N/B

60/70

38 N°3 en paire (effleuré à gauche) + 2 Ex. 
N°3 1 N/B et 1 N/J

40/50

39 N°3 6 Ex. choisis. 3 N°3 N/B et 3 N°3 
N/J

80/90

40 N°3 N/J OBL grille + CAD Orléans taxé 
à 2 Décimes annulé

40/50

41 N°3 N/J OBL grille + CAD Calais. Très 
beau

40/50

42 N°3 N/J OBL grille + CAD Type 14 (filet 
absent en haut)

60/80

43 N°3 OBL grille Type 14 Tinchebray 60/80
44 N°3 en paire OBL grille + CAD Type 13 

Lille (1 timbre effleuré BG)
60/80

45 N°4  2 Ex. OBL gros points carrés 40/50
46 N°4  5 Ex. choisis (variété de couleurs et 

d’oblitération)
50/70

47 N°4 6 Ex. (6 Ex. choisis variété de 
couleurs et d’oblitération)

60/70

48 N°4 OBL étoile Grand bord de feuille. 
SUPERBE

30/40

49 N°4 OBL Type 15 Paris – 2 RR 120/150
50 N°4 2 paires OBL grille et PC. TTB 50/70
51 N°4 OBL étoile CAD de Paris. TTB 40
52 N°4 OBL Grille CAD Type 14 de Caen. 

TTB
50

53 2 lettres avec N°4. 1 OBL petit chiffre + 
CAD Cholet, 1 avec paire N°4 OBL PC 
Angers. TTB

60/70

54 N°11 2 Ex. 1 olive OBL CAD et 1 Bronze 
OBL losange. TB

50/60

55 N°11 OBL grille RR 60/70
56 N°11 paire OBL CAD Paris Montrouge 50/60
58 N°11 et N°12 (3 Ex. : 1 de 1ct Vert olive 

et 2 du N°12 1 Vert/Jaune et 1 Vert foncé)
60/80

59 N°11 1ct OBL CAD (filet touché à G sur 
bande entière pour Cannes)

100/120

60 N°11 sur fragment marge intacte (au filet 
en bas)

30/40

61 N°12  2 Ex. 1 Vert/Jaune OBL gros 
chiffres et 1 N°12 Vert/Vert OBL OR

70/80

62 N°12 4 Ex. choisis OBL étoiles, CAD, 
losange A, PC

80/100
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63 N°12  4 Ex. choisis OBL, CAD, PC, 
étoile, losange romain JS. SUPERBE

80/90

64 N°12 (effleuré en 1 coin) Vert foncé/Vert 60/80

65 N°12 OBL de Paris pour Paris CAD ES1 70/90

66 N°12  4 Ex. dont 1 paire (1 timbre touché) 120/130

67 N°13  14 Ex. choisis OBL Chemin de fer 
et Bureau de quartier

30/40

68 N°13  13 Ex. dont 6 paires variété de 
couleurs et d’oblitération

50/40

69 N°13  3 lettres : 1 OBL Paris FS1, 1 grand 
BF et la 3ème au verso. TB document 
généalogique

30/40

70 N°13  3 lettres : 1 paire OBL PC. 2 lettres 
avec cachet de facteur. TTB

20/30

71 N°13  2 Ex.  lettre avec 2 N°13 Paris et 1 
lettre de Paris pour Paris OBL CAD de 
Paris pour Paris

30/40

72 N°13  21 Ex. choisis variété de couleurs. 
TB

40/50

73 N°14  2 Ex. : 1 OBL grille Noir et 1 OBL 
grille Rouge

50/60

74 N°14  3 Ex. : 1 Bleu/Lilas et 2 Bleu/Vert 80/100
75 N°14  5 Ex. choisis OBL petits points 

cercles de petits et gros points
30/40

76 N°14  19 Ex. choisis Type 1 et Type 2 
grand BF. Piquage et oblitération

50/60

77 N°14  Une centaine d’Ex. Variété de 
couleurs Plusieurs paires

50

78 N°14 Bande de 4. Bande de 5 OBL KS2 60/80

79 N°14 Bande de 7 50/60
80 N°14 Lot de 3 lettres : 1 paire OBL ES2, 

1 OBL rond de point, 1 OBL CAD de 
distribution

20/30

81 N°14 Lot de 6 lettres OBL ambulant (5 
lettres au verso)

30

82 N°14 Lot de 4 lettres dont 1 N°14 
Bleu/Vert (2 lettres au verso)

40/50

83 N°14 Lot de 2 lettres dont 1 N°14 percé 
en ligne et un N°14 piquage Susse

60/80
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84 2 lettres dont 1 paire N°14 pour Londres 
et 1 N°14 petit BF

20

85 Lot de 6 lettres choisies : 3 N°14 
Bleu/Noir (1836), 3 lettres au recto avec 
variété de couleurs

20

86 2 lettres : 1 avec N°14 en bande de 4, 1 
avec N°14 en bande de 5

30/40

87 2 lettres : 1 avec N°14 OBL GC 
(décembre 62), 1 N°14  sur Lilas foncé 
OBL d’Alençon

40/50

88 Lot de 6 lettres choisies avec N°14 BF 
OBL avec CAD Type 24

20/30

89 Lot de 3 lettres choisies BF et OBL 20
90 Lot de 6 lettres choisies avec N°14. 

Variété de couleurs et variétés
20/30

91 N°15  2 Ex. 1 OBL GP carré et 1 OBL 
grille sans fin

120/150

92 N°15 Très beau OBL losange 100/120
93 N°15  OBL losange. SUPERBE 130
94 N°16  21 Ex. choisis OBL et couleurs 60/80
95 N°16  11 Ex. choisis BF OBL petits 

points, gros points carrés, AS1, 
KS1,DS,B,D.

40/50

96 N° 16 Bande de 5 touchés en bas. OBL 
Roulette de GP carrés. Très bel aspect

60

97 2  lettres : 1 paire N°16 Orange/Paille 
cachet anglais Vert. ‘Verso)  1 lettre N°16 
OBL Gros chiffres

30/40

98 Lot de 3 lettres avec N°16 : 1 (chargée), 1 
OBL bureau de quartier, 1 avec bureau D

30

99 Lot de 2 lettres : 1 avec N°16 + 13 OBL 
Ancre CAD du Gange, 1 avec N°23 OBL 
G chiffres de Beyrouth

85

100 N°17  3 Ex. : 1 N°17B Rose vif et 1 paire 
de N°17A Carmin foncé

80

101 N°17  3 Ex. Rose et Carmin OBL, 
Pointillés espagnol Rond de point

50/60

102 4 Ex. N°17 choisis Rose, Rose vif, 
Carminé

50/60

103 6 Ex. N°17 choisis Rose et Carmin 80/90
104 6 Ex. N°17 choisis Rose et Carmin 60/90
105 2 bandes N°17 : 1 bande de 3 Rose vif BF 

et 1 bande de 4 Carmin
140/150
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106 5 Ex. N°17 choisis OBL diverses 80/90
107 4 Ex. N°17 OBL ancre Gros points carrés 

Rond de point et losange D
80/90

108 N°17A Carmin foncé sur lettre. 
SUPERBE

20/30

109 8 N°19 choisis (1ct Vert olive) 80/90
110 9 Ex. N°20 choisis Vert + 1 paire et 1 

bande de 3
30/40

111 Divers N°35, 24, 23 (10 Ex.) 50/60
112 N°23 sur lettre de Constantinople. OBL 

gros chiffre 50 83
20/30

113 2 lettres avec N°24 : 1 devant de lettre 
OBL étoile, 1 lettre OBL de Nantes

40/50

114 1 N°19 1ct sur carte de visite sur 
bande.RARE

40/50

115 N°20 sur faire part de Condom 20/30
116 Lot de 5 lettres OBL Paris 20/30
117 Lot de 5 lettres choisies N°21 20/30
118 N°22 en bloc de 4 sur lettres 40/50
119 N°25  7 Ex. et 4 paires choisies OBL et 

couleurs
80/90

120 N°26 & 27 – 10 N°26 choisis, 4 N°27 
OBL Rouge CAD N°24. Très Beaux

80/100

121 N°26 sur bande de document complet 30/40
122 N°28  2 documents : 1 bande de journal 

avec N°26 et une carte de visite
60/70

123 N°26, 27, 37 (affranchissement de 
septembre). Très Beaux

80/100

124 N°25 & 37 (affranchissement de 
septembre) Bande de 5 de N°27 + N°37 
pour Alençon

70/80

125 6 lettres choisies avec N°28 OBL diverses 30/40

126 6 lettres choisies avec N°29 OBL 
ambulant

30/40

127 Lot de 3 lettres : 1 avec bloc de 4 avec N°
29. Au dos, 2 lettres avec N°29

30/40

128 Lot de 6 lettres choisies avec N°29 dont 1 
OBL Cachet de passe 1307 Dijon

40/50

129 N°30 & 31 : 1 lettre avec N°30 + 1 lettre 
avec N°31

20

130 1 lettre (rectifiée en haut) avec N°29 & 
32. Lettre chargée

30/40
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131 N°33 OBL Cachet bleu Paris Étranger : 
2ème choix charnière

80

132 Ballon monté Guerre de 70 : Lettre 
journal N°29 Le Fulton

120/150

133 Ballon monté Dépêche Ballon N°6 Le 
Général Ulrich N°37

120/150

134 Ballon monté avec N°29 Le Général 
Cambronne

500/600

135 N°21sur lettre : lot de 5 lettres choisies. 
Toutes OBL Paris

20/25

136 Ballon monté 2509 – 1870 avec N°29 
(Les États Unis) Transit Paris Caen

220/250

137 N°39  2 Ex. OBL Petits chiffres et CAD. 
Très Beaux

90/100

138 N°40 Report II : 2 Ex. (1 Brun clair – 1 
Brun rouge)

100/120

139 N°43 Type 2 : 2 Ex. dont 1 OBL CAD 24 
et 1 Bistre jaune OBL losanges

40/50

140 N°42  2 pièces  Report I ; 1 Bistre foncé, 
1 Bistre jaune

40/50

141 N°43  2 lettres : 1 avec le 10cts Report II 
et 1 avec paire du Report I

80/100

142 N°29 & N°43 Report II Lettre de 
Toulouse pour la Suisse

40/50

143 N°45  20cts Bleu (Bordeaux) 19 Ex. 
choisis marge et couleurs

100/120

144 3 lettres avec N°45 émission de 
Bordeaux. Très Beaux

40/50

145 3 lettres avec N°45 émission de 
Bordeaux. Belle qualité

40/50

146 2 lettres avec N°45 émission de Bordeaux 
dont 1 avec 20cts Bleu foncé

30/40

147 N°48  émission de Bordeaux, 2 Ex. : 1 
Orange, 1 Orange vif

80/100

148 N°48 lettre de Marseille pour l’Italie avec 
N°48  émission de Bordeaux. SUPERBE

50/40

149 N°47  émission de Bordeaux 1 Ex. Brun 
foncé (marge intacte)

70/80

150 N°49  Rose émission de Bordeaux OBL 
Gros Chiffes. SUPERBE

80/90

151 N°36  2 lettres avec paire Bistre 10cts 
dont 1 lettre avec 1 unité de Paris pour 
Paris

100/120
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152 4 lettres avec N°37  20cts Bleu OBL 
ambulant, étoile, gros chiffres (1 lettre au 
dos)

20/30

153 N°38  40cts Rouge Lot de 3 lettres OBL, 
ambulant, étoile

20/30

154 N°50  1ct Vert olive 13 Ex. choisis + 1 
paire

50/60

155 N°50 & 51  1 et 2cts Brun Circulaire 
affranchie à 3ctsct Vert olive

40/50

156 N°51 & 52  2cts Brun et 4cts Gris. 12 Ex. 
du N°51 et 4 Ex. du N°52

60/70

157 N°52 Brun 2 lettres : 1 OBL Typo et 1 sur 
circulaire

50/60

158 N)53 Vert/Jaune 21 Ex. choisis OBL et 
couleurs

40/50

159 N°53 & 55  2 lettres : 1 avec paire du 53 
+ paire du 55, 1 lettre avec 1 paire du 53 
(Vert lumineux) + N°55

20/30

160 N°53 & 54  3 lettres (affranchissements 
divers)

20

161 N°59  15cts Bistre. 3 lettres dont 1 devant 
OBL avec Griffe de gare. RARE

50

162 5 lettres avec N°60 Bleu (25cts). Timbres 
avec variétés répertoriées

20/30

163 5 lettres avec N°60 Bleu (25cts). Timbres 
avec variétés répertoriées

20/30

164 4 lettres avec N°60 Bleu (25cts). Timbres 
avec variétés répertoriées

20/30

165 4 lettres avec N°60 Bleu (25cts). Timbres 
avec variétés répertoriées

20/30

166 N°60 de France 25cts Bleu. 5 lettres OBL 
choisies

20/30

167 N°60 3 lettres OBL choisies 20/30
168 N°60  25cts Bleu. 6 lettres OBL 

convoyeur. Très Beaux
30/40

169 N°60 de France 25cts Bleu. 6 lettres 
OBLCAD de gare et ambulant

30/40

170 N°60 de France 25cts Bleu. 5 lettres OBL 
choisies

20/30

171 N°60  25cts Bleu. 1 bloc de 4  2 bandes 
de 3 OBL Petits Chiffres et CAD Rouge

30

172 N°60/56/31/38 (sélection d’OBL Cachet 
Rouge, Espagnol, levée exception)

30
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173 N°56 & 57 en bande de 3 30
174 N°58 & 59  2 lettres divers 

affranchissements et OBL. Très Beaux
40/50

175 N°56 & 57  2 lettres :1 avec 56 et 1 avec 
57. TB

30/40

176 N°57 & 60 (80cts Rose et 25cts Bleu) 2 
bandes : 1 avec 57 et 1 avec 56 sur lettre 
chargée

60/80

177 3 lettres avec N°20 & N)55 en paires ou 
en bandes. Très Beaux

40/50

178 N°14, 22, 29, 60  6 lettres avec Bleu OBL 
diverses

40/50

179 20cts d’Alsace Lorraine OBL 
Sarreguemines Taxés à 2 décimes pour 
Alençon. SUPERBE

50/60

180 N°21, 22, 23, 24 Sélection d’OBL 
couleurs

30/40

181 N°14, 17 & 60 sélection d’OBL 
Pointillés, Gros Points Carrés et CAD 
Type 18

20/30

182 N°35  5cts Vert/Bleu OBL CAD de 1872 80/100

183 2  lettres avec N°23 dont 1 OBL 
Bordeaux boîte mobile

20/30

184 3 devants de lettre (dont 1 tricolore) avec 
N°60, N°20 & N°55

20/30

185 Lot de 8 lettres avec N°22 Diverses OBL 20/30

186 Lot de 6 lettres N°22 choisies 20/30
187 Lot de 5 lettres N°22 choisies 20/30
188 Lot de 2 lettres N°21 & 29 OBL CAD 

Type 24
40/30

189 Lot de 5 lettres affranchies émission de 3 
DX, Sage, Lauré, Cérès

20/30

190 Lot de 2 lettres avec Boîte mobile + 2 
lettres avec Taxe de Paris Bleu et Noir

30/40

191 Petit lot de 10 cartes postales, lettres, 
devants de lettre OBL, Sage et Cérès

20/30

192 Lot de 6 lettres affranchies avec Sage 
diverses, 1 recommandé, 1 pour Alicante, 
1 avec 25cts Noir/Rouge, 3 lettres au dos

30/40

193 2 lettres chargées : 1 avec 75cts et 2 de 
1Fr, 1 avec 2 de 1Fr Bronze (N/B)

40/50
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194 N°78 OBL CAD Bleu Paris départ. 
SUPERBE

40/50

195 5 lettres avec Sage OBL convoyeur 3 
lettres au dos. Très Beau

30/40

196 30 enveloppes et cartes lettres Type Sage. 
Mouchon Semeuse

20/30

197 Type Sage 22 Ex. N/U (forte cote) 80/100
198 N° 61, 63, 75. Très Beaux 60/70
199 2 lettres : 1 OBL Sage Paris départ 

Drapeau 1900 et 1 de 5cts Blanc même 
OBL

oct-20

200 Lot de 6 lettres avec Type Sage, Semeuse, 
OBL CAD Type 24 OR etc...

40/50

201 Sage neufs avec charnières (75, 106, 103, 
97, 101)

30/40

202 Petit lot de 5 Env. Avec Sage OBL de 
Gare

20/30

203 Timbres Taxe OBL N°1, 2, 3, 5 et 14 
sélection

40/50

204 Timbres Taxe Ex. choisis 10, 25 et 30cts. 
Très Beaux

60/70

205 3 Env. Superbes avec Timbres Taxe 15 et 
25cts. Très Beaux

60/70

206 Lot de 3 lettres avec Taxe 10cts. 
SUPERBE

20/50

207 Lot de 4 lettres choisies avec Taxe 
Double Trait

30/40

208 Faire part de mariage envoyé par 
messagerie privée, cachet origine au dos + 
Griffe d’origine

30/40

209 Marque Postale 4 lettres avec CAD Type 
13 Fleuron Alençon Argentan

20/30

210 Marque Postale Griffe linéaire à N° 
d’Alençon (4 lettres)

35/45

211 5 lettres Marque Postale de Paris avec 
marques diverses de distribution d’origine

20/30

212 Marque Postale 1 lettre 1837 cursive de 
Ste Gauburge (59) CAD Fleuron de 
Nonan

50/60

213 Marque Postale 8 lettres à voir 20/30
214 Marque Postale lot de 3 lettres 1752 

d’Alençon, 1812 (59) Mortagne et 59 
Bellesme en Rouge

40/50
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215 Lettre taxée 25 DT Corps expéditionnaire 
d’Italie 1ère Division

30/40

216 Marque Postale 1724 Déboursée 130/140
217 3  lettres carte de visite affranchies Type 

Blanc OBL Jour de l’An, Ancre, Gros 
Chiffres

20/30

218 Lot de 17 Env. Affranchies Semeuse et 
Blanc OBL choisies

40/50

219 N°132 neufs avec charnières 30/40
220 N°166, 169 Neufs 30/40
221 N°127  3Ex. Neufs avec charnières 60/70
222 Bloc PEXIP 37 60/80
223 Bloc PEXIP 37 60/80
224 N°182, 216, 257 A en l’état avec 

charnières
300/350

225 Lot de 20 lettres Semeuse (Chargées, 
Express, Hexagonaux)

20/30

226 Carnets Croix Rouge de 1959 1971 40/50
227 Lot de 4 lettres Libération 1944, timbres 

avec surcharge Lyon, Bordeaux, Lille.
30/40

228 Timbres du N° au N°106 sauf N°7, N°18 
et N°84.Très forte cote (+ de 7000€)

1100/1200

229 Lot retiré
230 France neufs et OBL de 1900 à 1938 et 

1939. En l’état. Les timbres ont été 
vérifiés et  pour les grosses valeurs cote 
en bas de page

1500/2000

231 Neufs en  l’état. Collection ancienne avec 
charnières sauf exception 1938, 1939 
jusqu’à 1950

80/100

232 Neufs en  l’état avec charnières. 
Collection ancienne Poste aérienne

300/400

233 Caisse d’amortissement charnières en 
l’état neufs 1927 à 1931

250/300

234 Collection sur Sage N°75 Jour de l’An 
Convoyeur, imprimé, Taxe, etc... 50 Ex. T 
B

40/50

235 Taxe de 1859 à 1900  10, 15, 25, 30, 60 
N/D et Dentelés. En l’état

50/60

236 Taxe Colonies françaises, Colonies 
Générales

40/50

237 S/M Pré-oblitéré 40/50
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238 S/M recouvrement de 1908 à 1927 OBL 
et Neufs charnières en l’état

30/40

239 Divers tout état. FM Télégramme. En 
l’état

20/30

240 Ensemble 39/45 Pétain. En l’état 30/40
241 Cartes et Env. Premier jour Alsace 

Lorraine
20/30

242 Lot de timbres  Cérès divers OBL. Bonne 
cote

40/50

243 Lot Napoléon III Lauré OBL Couleur 60/80
244 Napoléon III dentelé et Cérès 30/40
245 Reste de collection Sage N/B N/O 20/30
246 Bande de 5 du N°19 chargé TB + bande 

de 4
20/30

247 Pièce notariée et connaissement 20/30
248 Lot de 5 gravures Ballon, Naufrage, 

Pigeon,etc..
20/30

249 2 passeports: 1 de Turquie – 1 d’Odessa 30/50

250 Timbres fiscaux en grande quantité. 
SUPERBE

20/30

251 Timbres fiscaux Manteau impérial. 
Variétés et couleurs. BONNE COTE

30/40

252 Dépêche Ballon neuve et divers 20/30
253 Lot de lettres Semeuse, Express, divers 

recommandés
20/30

254 Album marron de stock de 1900 à 1958 
FRANCE OBL, SM et Moderne. Grande 
quantité

250/300

255 Album vert de stock de 1958 à 1973 
FRANCE OBL Neufs

180/200

256 Album Rouge de stock FRANCE de 1849 
à 1957 Anciens, SM, M, OBL, Neufs. En 
l’état

80/100

257 Lot de 4 albums en l’état : 2 de France et 
2 de  l’Étranger

40/50

258 Lot Divers Bande de journaux 
Télégrammes, Entiers Postaux, 1er Jour, 
Timbres, Ballons, lettres manuscrites et 
lettres diverses

50/60

259 Numismatique, médailles, Pièces, Divers 20/30
260 2 petits classeurs timbres de France 

Chemin de fer 1945 sur fragment, CP, 
Griffe Gare de l’Orne. Très Beaux

20/30
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261 Lot de timbres de France en paquets 15/20
262 Gros lot de Plaques de verre 

photographies région Orne (Flers, 
Alençon)

80/100

263 2 Stéréoscopes + photos stéréo sur la 
guerre 14/18. SUPERBE, RARE, TBE

150/180

264 1 carton de plusieurs centaines de timbres 
en vrac, sur fragment

30/40

265 Classeur Bleu de stock Timbres neufs et 
OBL de France et Monde. Bien plein

60

266 2 petits classeurs de stock Timbres en 
vrac France et Monde. Neufs et OBL

20

267 2 classeurs (vert et rouge) de stock de 
monde OBL

30

268 Boîte de timbres de France et Monde. 
Neufs et OBL

20

269 2 classeurs vert sur le Général de Gaulle 50/60
270 Classeur de timbres neufs en bloc et 

carnet de 2002 à 2008
80/100

271 Lot de 3 albums de France DAVO, Lots 
de 3 albums de 1849/1995 ( peu garni )

40/50

272 Partie de 3 albums de France DAVO (peu 
garni dont 1 presque plein) Lots de 3 
albums de 1983/2004

80-100

273 4 classeurs dont 1 Allemagne vide 35-45
274 3 classeurs Classeurs de stocks  (Timbres 

courants en vrac France + Andorre )
40-50

275 3 classeurs vides 35-45
276 Classeurs Yver et Tellier Timbres oblitéré 

Stock Canada + Hongrie
60-80

277 Liechtenstein, Vatican, Belgique Timbres 
neuf 3 classeurs de stock Belgique semi 
moderne oblitéré Chemin de fer + Congo 
Belge

80-100

278 3classeurs Pays de l 'est 
Tchécoslovaquie : 1 classeur Stock timbre 
oblitéré semi moderne Pologne, 
Roumanie : 1 classeur stock oblitéré semi 
moderne Hongrie, Irlande, Estonie, 
Grande Bretagne, Hollande : 1 classeur

80-100

279 1 album timbre Poste Europe 1 album 
France

40-50
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280 Lot de 4 classeurs presque vide Yver et 
tellier et divers

40-50

281 2 albums 1 classeur Dantzig Saar (des 
manques) 1 classeur Allemagne neuf et 
oblitéré

120-150

282 1album monde Autriche, Bosnie, Bulgarie 
= Europe etc ,,, 1910 à 1930

100-120

283 2classeurs stock Europa 80-100
284 1Tchécoslovaquie stock semi moderne 

1Bulgarie stock semi moderne neuf et 
oblitéré

50-60

285 4 Classeurs : 1 Tunisie 1 Vietnam USA 
LAOS tout état 1 Philippines 1 
Yougoslavie

80-60

286 4 Classeurs du Monde Suisse, Divers 
Europe, Europe de l'est

80-100

287 2Classeurs Belgique Timbres en vrac pré 
oblitérés de Belgique

50-60

288 7 petits classeurs de pays divers tout état 20-30
289 Collection Russe Enveloppe de Noël Aero 

spatial Soviétique 1 jour
20-30

290 Pays d'album Europe 20-30
291 1classeur Espagne Quelques anciens bloc 

timbres
80-100

292 7 Classeurs vide (tout état) 30-40
293 TAAF superbe album du n°1 au 184 

complet  de 1955 à 1984 Après comporte 
les blocs Poste Aérienne de n°1 au 140 il 
est complet

800-850

294 Stock divers tout état ( France, Italie, 
Grèce ,,, )

30-40

295 Divers pays : Suisse, Égypte, Argentine, 
Allemagne

40-50

296 Timbres de Roumanie, Belgique, 
Colonies Française, divers pays

20-30

297 Belgique, Europe de l'Est, Autriche, 
Russie, Norvège France oblitéré Semi 
moderne Colonie française Canada

50-60

298 Autriche : tout État Italie : tout état 
Suisse : tout état État Unis : divers

30

299 Allemagne : classeur oblitéré, grande 
qualité : tout état intéressant a trier

80-100
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300 Allemagne classeur oblitéré, grande 
qualité : tout état intéressant à trier plus 
une pochette

80-100

301 Timbres perforé en grande quantité 80-100
302 Vignette tuberculose : formes diverses 10 20
303 Album 1er jour 11 réunions de 1960 à 

1974 Trés belle qualité : 120 
enveloppes

80-120

304 12 Faos 1952 à 1960 : superbe état 60-80

305 Album du monde : peu garnis 30-40
306 Timbres USA dont grande quantité de 

taxes Américaine
40-50

307 Album de 1980 à1990 Stock France 
oblitéré : beaucoup garnis

80-100

308 Allemagne peu garnis Portugal, 
Brésil, Belgique Russie peu garnis

40-50

309 Colonie Française Nigére ,,, 40-50
310 Afrique Équatorial Française 20-30
311 Monde entier en vrac 20-30
312 France cours d'instruction spécimen 150-180

313 France cours d'instruction : annulée 
et divers

40-50

314 Timbres sans valeur de cours 
d'instruction

50-60

315 France oblitéré : peu garnis Italie 
USA : peu garnis

20-30

316 5 albums vides 20-30
317 Congo Belge et Belgique 80-100
318 8 albums de flammes de tous les 

départements de France
40-50

Exposition : de 10h30 à 12h00

SCP BIGET-NOWAKOWSKI
Commissaires-Priseurs Judiciaires Associés
ORNE-ENCHERES – Agrément 2002-357

Patrice BIGET & Frédéric NOWAKOWSKI, Commissaires-Priseurs habilités
Tel : 02.33.32.00.02 – Fax : 02.33.32.95.28

E-mail : commissaire.priseur.alencon@wanadoo.fr

Frais en sus: 14,40% TTC (judiciaire) et  20% TTC (volontaire) 
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